

Визит делегации немецкого бундестага во главе с Фолькмаром Кляйном в институт

17 июня наш институт посетили депутаты немецкого бундестага (парламента) во главе с Фолькмаром Кляйном, представитель посольства этой страны в Узбекистане и представители Немецкого общества международного сотрудничества (GIZ).

В состав делегации вошли:

1. Фолькмар Кляйн (Volkmar Klein) – депутат
2. Габриель Вебер (Gabriele Weber) – депутат
3. Маркус Фроммайер (Markus Frohnmayer)– депутат
4. Оттмар фон Хольц (Ottmar von Holtz)– депутат
5. Тиль Мансман (Till Mansman)– депутат
6. Анетта Ферхейн (Anette Verheyen) – секретарь-референт
7. Кристофер Фукс (Christopher Fuchs) – заместитель посла Германии в Узбекистане

Ректор института проф. Умурзаков Уктам Пардаевич рассказал гостям о научной деятельности института. Проректор по международному сотрудничеству проф. Салохиддинов Абдулхаким Темирходжаевич предоставил информацию об истории института и проектах сотрудничества с существующими высшими учебными заведениями Германии и международными организациями, включая Берлинский университет имени Гумбольдта, Берлинский технический университет, Гисенский университет имени Юстуса Либиха, стоматологический университет Геттенбурга, Галле-Виттенбергский университет имени Мартина Лютера, Германское общество по международному сотрудничеству (GIZ).



Депутат Фолькмар Кляйн представил присутствующим гостей. Затем Кэролайн Милоу разъяснила цели, задачи и результаты проекта «Управление пограничными водами в Центральной Азии», финансируемого GIZ. На все вопросы гостей были даны подробные ответы. Руководство института также поделилось своими взглядами на эту тему.

Ректор института выразил свою благодарность гостям и вручил им памятные подарки. Гости немецкой делегации вместе с руководством института сфотографировались на память.

Затем гости ознакомились с научно-практической лабораторией кафедры автоматизации и управления технологическими процессами и производством «Использование воды в автоматическом режиме», финансируемой GIZ. Магистрант кафедры Эъзоз дал более широкое представление о процессе работы и преимуществах лаборатории, показав ее работу на практике. Проекты, реализованные совместно с институтами и немецкими организациями, произвели позитивное впечатление на гостей. Конечно, необходимо и дальше укреплять такие сотрудничества и увеличивать количество проектов.



Информация начальника отдела международного сотрудничества Шерзода Рахмонова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.